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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce se zaměřuje na nástroje a metody controllingu a jejich využívání v podnikové praxi. 

Cílem práce je teoreticky definovat vybrané oblasti controllingu a analyzovat využité controllingové 

nástroje a metody ve vybraném podniku INTERSOFT - Automation s.r.o včetně vyhodnocení 

zjištěných dat a návrhu doporučení na zlepšení controllingových procesů ve firmě. Cíle práce byly 

splněny na výborné úrovni a diplomantka prokázala vynikající analytické schopnosti. V teoretické 

části práce jsou strukturovaně popsány různé koncepty controllingu. Další část práce analyzuje 

ekonomické a finanční ukazatele vybrané firmy a je vhodně doplněná přehlednými tabulkami a grafy. 

Je patrné, že diplomantka se výborně orientuje ve vyhodnocených datech a výstupech použitých 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

controllingových nástrojů. Dokáže tato data systematicky vyhodnotit a popsat v šiších souvislostech. 

Rovněž dokázala navrhnout konkrétní vlastní doporučení, jejichž cílem by mohlo být zlepšení 

finančních výsledků v podniku.  

 

Diplomovou práce klasifikuji stupněm výborně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1) Jaké konkrétní controllingové nástroje by měla firma zavést a jaké přínosy by jí z nich mohly 

plynout? 

2) Jak se projevila pandemie COVID 19 a válka na Ukrajině v hospodářských výsledcích firmy a jejím 

fungování?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 4.5.2023        Podpis hodnotitele  
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